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Tisztelt Hölgyem, Uram!

2011-ben a budapesti Semmelweis Egyetem Karrierközpontja hagyományteremtő céllal szervezi meg 
az  első Semmelweis Karriernap és Konferenciát. 2011.  március 26-án 10 órától 18 óráig, az 
Egyetem Nagyvárad téri Elméleti Tömbjében kerül sor a rendezvényre, amelyre Önöket is 
szeretettel invitáljuk.

A Semmelweis Egyetem egyedülálló a magyar felsőoktatási rendszerben, közel 13000 hallgatójával és 8000 
dolgozójával az egészségügyi és a sporttudományi képzés meghatározó eleme, igazi értékét a sokféleségben 
rejlő egység, a fókuszban lévő testi és lelki egészség adja. Ennek a szellemiségnek a támogatását tűzte ki 
céljául az Semmelweis Egyetem Karrierközpontja. Szolgáltatásainkkal és képzéseinkkel az egészség- és 
sporttudományi életpályát könnyebben elérhetővé, értékesebbé és tartalmasabbá szeretnénk tenni. Ezt a 
célt tartva szem előtt vágtunk bele az első  hazai szervezésű, elsősorban egészségügyi profillal bíró 
karriernap és állásbörze szervezésébe.

A más egyetemeken már bevált és nagy látogatottságnak örvendő karriernap koncepciót egy 
egészségügyi életpályával foglalkozó szakmai konferenciával bővítettük, erre a konferenciára a 
legismertebb és legelismertebb szakmai előadókat hívjuk el, hogy közvetlenül tőlük értesüljenek hallgatóink 
és frissdiplomásaink a lehetőségeikről.   A programot továbbá egy – az Egyetemen már évek óta sikerrel 
szervezett – rendezvénnyel, az oktató intézetek és non-profit egészségüggyel kapcsolatos szervezetek 
bemutatkozását lehetővé tévő Semmelweis Börzével gazdagítottuk.

A Semmelweis Karriernap és Konferencia a maga nemében egyedülálló kezdeményezés, amely – reményeink 
szerint – hosszú időn keresztül örvendhet majd az egyetem polgárainak és a szakma érdeklődésének. A 
rendezvény kiállítóinak lehetősége nyílik személyes találkozásra leendő diplomásokkal és már végzett 
hallgatókkal, hogy perspektívájukat bővítve alternatívát mutassanak a szakmában történő minél 
eredményesebb elhelyezkedésre. 

A Semmelweis Karriernapon és Konferencián várunk minden potenciális munkaadót, továbbképzést 
kínálót, egészségügyi szolgáltatót és sporttudományokkal foglakozó szervezetet, valamint 
hallgatót, öregdiákot és érdeklődőt. Partnereinkkel elsősorban hosszútávú, kölcsönösen előnyös 
munkakapcsolatot szeretnénk kialakítani, ami túlmutat az évente megrendezett állásbörzén.

Ha fölkeltettük érdeklődését, és szeretne részt venni a Semmelweis Karriernap és Konferencia 
rendezvényen, akkor jelentkezzen a mellékelt V. Semmelweis Egyetemi Börze leírásban 
megadott elérhetőségek egyikén.

Budapest, 2011. február 29. 
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